



Finansira Evropska unija



IPA PROGRAM PREKOGRAIČNE SARADNJE
BOSNA I HERCEGOVINA - CRNA GORA

VIŠEDNEVNA TURA

PLUŽINE-SUTJESKA TURA

Dan 1. Krstarenje Pivskim jezerom i vožnja najdužim zip lajnom u Crnoj Gori

Dolazak u Plužine do 10 časova. Organizacija smještaja, doručak i priprema za krstarenje Pivskim jezerom.

Uz toplu dobrodošlicu domaćina vozimo se do pećine Oteša - poznato turističko izletište. Pošto svraćamo u Podvođe, rukavac jezera sa mirnim zelenomodrim uvalama bistre vode, koji je ujedno raj za kupanje i uživanje, obavezno ponesite kupaće kostime i fotoaparate.

Nakon sat vremena polazimo prema kampu rombinzonskog tipa "Tišina" koji se nalazi na samoj obali jezera i do koga je moguće doći jedino čamcem. U kampu mir jedino narušava cvrkut ptica i zujanje pčela. Tu u hladu grabove i rastove šume, uz kafu i pucketanje vatre, uživajte dok mi pripremamo ručak. Pastrmka, tikvice, paprika, paradajz, patlidžan i luk sa gradela uz domaći hljeb i sir dugo će vam ostati u sjećanju.

Dok boravite u kampu uživajte uz domaću rakiju, svježe voće, kupanje u toploj pitkoj vodi i sunčanje na plutajućoj platformi. Za one koji vole šetnju imamo obilježenu šumsku stazu (1km) koja vodi do vidikovca sa kojeg se pruža pogled na jezero i uvalu.

Popodnevni časovi su rezervisani za ljubitelje adrenalinskog užitka. U prilici ste da probate slobodno penjanje na penjalištu „Piva“, udaljenom 2km od Plužina. Penjalište obuhvata dvije zone, sa ukupno 61 smjerom za penjanje. Smjerovi su različitih dužina, pogodni za sve penjače, od početnika do onih iskusnijih, za koje su uređeni posebni smjerovi dužine do čak 80 metara.

Tu je i najduži Zip Line u Crnoj Gori, za sve one koje žele da „prelete“ iznad Pivskog jezera. Ukoliko ste adrenalinski zavisnik, onda u Plužinama za Vas imamo pravu stvar – Zip Line. Ako ste ikada sanjali let kroz prekrasnu prirodu, dok se ispod vas nalazi smaragdno-zelena voda Pivskog jezera, najvećeg rezervoara pitke vode na Balkanu, onda je Zip Line jedinstvena prilika za vas. Adrenalinski doživljaj zip-lajna u Plužinama kreće od Gostionice „Eko-Piva“, ide preko nadaleko poznatog Pivskog jezera gdje pravite kratku pauzu za fotografisanje, a zatim povratnom sajlom stižete ispred mosta na Pivskom jezeru. Dužina Zip Line-a je 1400 metara, pa predstavlja najveći zip line u Crnoj Gori.

Dan 2. Popularni vidikovci Parka prirode „Piva“

Drugi dan je rezervisan za upoznavanje Pivske planine. Obilazimo najpopularnije vidikovce u Parku. Na putu od Plužina do Donjeg Unča planirana je foto pauza na vidikovcu Kruška, jedan od najpopularnijih za mnoge posjetioce Plužina i Parka prirode „Piva“. Nastavljamo dalje prema Babinoj gredi, (selo Donji Unač), jednom od najspektakularnijih vidikovaca u Parku. Uživajte u nestvarno lijepom pogledu na Pivsko jezero i Plužine, planinski masiv Bioč-Voujak-Maglič, Durmitor i sela „razbacana“ po Pivskoj planini. U neposrednoj blizini se nalaze i stećci, u narodu poznati kao „grčko groblje“. Srednjovjekovni nadgrobni spomenici „stećci“ predstavljaju jedinstvene primjere kulturne baštine prekograničnih regiona Bosne i Hercegovine, zapadne Crne Gore, zapadne Srbije i južne Hrvatske. Turu nastavljamo dalje prema Nedajnom, bajkovitom selu na 1500 metara nadmorske visine. Planinski put preko koji nas vodi do ovog sela, koji je po mnogima jedan od najljepših u Crnoj Gori, je magičan. Put nas vodi kroz neobična sela, „razbacane“ okolo puta. Dolazimo do vidikovaca sa kog se vidi isprepletanost kanjona Sušice i Tare – najdublji i vjerovatno najljepšeg kanjona u Evropi.

Vraćamo se planinskim panoramskim putem Borje – Crkvičko Polje – Šćepan Polje. Obilazimo dvije platforme za posmatranje divljih životinja, na lokalitetu Baucali i Jerinići. Uživajte u pogledu na dio Durmitora, kanjon Tare, planinski masiv Bioč-Volujak-Maglič, sela razbacana po Pivskoj planini, kanjon Sušice.

Na putu od Nedajnog do Crkvičkog Polja obilazimo i platformu za posmatranje divljih životinja u Jerinićima. Sa ove platforme se pruža predivan pogled na planinski masiv Bioča, plato Vučeva, Jerinića, Žeičnog i Babića, kao i dio Durmitora.



OPŠTINA PLUŽINE



OPŠTINA FOČA



PIVA
PARK PRIRODE



JU Turistička organizacija opštine Foča

Turu nastavljamo prema vidikovcu na Sokolini. Posebna vrijednost vidikovca je pogled na kanjon Tare od Brštanovice uzvodno ka Štuocu na Durmitoru. Sokolina je čarobno mjesto na putu ka nebu, mjestu na kojem duša odmori, misli se pročiste, a pluća odahnu.

Ručak je organizovan u Hostelu Parka prirode „Piva“ u Crkvičkom polju. Crkvičko Polje, smatra se jednim od najljepših sela u Pivi. Smješteno je na obroncima Pivske planine iznad kanjona Pive i Tare na nadmorskoj visini od oko 1100m. Selo se dijeli na Gornje i Donje Polje i dobilo je naziv po velikom broju crkava, koje se nalaze u ovom području. Sa njegovih okolnih brda se pruža pogled na Durmitor, Ljubišnju, Maglić, kao i na kanjon Tare.

Posle ručka turu nastavljamo preko Šćepan Polja, zatim kanjonom Pive se vozimo do Plužina.

Dan 3. Rafting

Rafting je u Plužinama najpopularnija turistička atrakcija. Rafting se odvija na najljepših i najatraktivnijih 18 km rijeke Tare, od Brštanovice do Šćepan Polja, gdje se Tara spaja sa Pivom i čine novu rijeku – Drinu. Ovaj dio rijeke je najuzbudljiviji jer učesnicima pruža uživanje u čarima bukova i riječnih brzaka, strmim, visokim liticama kanjona, ali i proplanaka, starih crkava i manastira, vodenica i mnogo čega drugog.

Nakon raftinga vraćamo se u kamp na ručak i spremamo se za putovanje u Foču.

Dan 4. Zelengora i Dolina heroja

Dolazak na Tjentište do 10 časova. Obilazak Doline heroja (Muzej, Spomenik Bitke na Sutjesci i Spomen kuća).

Odlazak na Zelengoru, na jezero Donje Bare. Vožnja terenskim vozilom traje oko sat vremena. Obilazak jezera, fotografisanje. Odlazak do obližnjeg vidikovca Borić, koji se nalazi nekih 20-ak minuta hoda od jezera. Sa ovog prelijepog vidikovca pruža se predivan pogled na Volujak, Maglić, dolinu Sutjeske, prašumu Perućicu, Lebršnik.

Povratak pješice do jezera Donje Bare, odakle se terenskim vozilom kreće do skretanja za jezero Gornje Bare. Potrebno vrijeme da se dođe od jednog do drugog jezera je od pola sata do 40 minuta.

Obilazak jezera Gornje Bare, fotografisanje i povratak za Tjentište. Ručak u restoranu Komlen podno Spomenika Bitke na Sutjesci ili u restoranu hotela Mladost.

Dan 5. Pješačka tura Prijedor – Trnovačko jezero

Dolazak na Tjentište do 7 časova. Doručak.

Odlazak terenskim vozilom do Prijedora, visoravni u podnožju najviše planine u Bosni i Hercegovini – Maglića. Transfer od Tjentišta do Prijedora traje oko sat vremena. Fotografisanje Maglića i Prijedora sa koga se pruža prelijep pogled na prašumu Perućicu, Zelengoru, Volujak, Maglić.

Odlazak pješice prema Trnovačkom jezeru u trajanju od sat i po do dva sata kroz Suvu jezerinu. Kratak odmor i fotografisanje na jezeru. Polazak na vrh Maglića u trajanju od 3 do 4 sata. Dolazak na vrh Maglića, odmor i fotografisanje. Povratak istim putem prema Trnovačkom jezeru i dolazak do Prijedora, te transfer nazad na Tjentište terenskim vozilima.

Povratak u Foču, ručak i slobodne aktivnosti,

Kontakt:

PARK PRIRODE „PIVA“
Plužine, Crna Gora
E-mail: parkpiva@yahoo.com
Tel: +382 40 270 069
Website: www.parkpiva.com

TURISTIČKA ORGANIZACIJA OPŠTINE FOČA
Foča, Bosna i Hercegovina
E-mail: to.foca@yahoo.com
Tel: +387 58 212 416
Website: www.focaravajuce.org



Ova publikacija je urađena uz pomoć Evropske unije. Sadržaj ove publikacije je isključiva odgovornost Opštine Plužine i Opštine Foča i nužno ne predstavlja stavove Evropske unije.

